

jch möchte Kunst und Kultur fördern

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum gemeinnützigen Kulturverein Art & Arche Auroffer Mühle e.V. _____ Anrede: _____ Firma: _______Vorname: _____ Name: Straße: _____ Hausnr.: _____ PLZ: _____Ort: _____ Telefon: ______ E-Mail: _____ Eintrittsdatum: ______ Geburtsdatum: ____.__. Mitgliedsbeitrag p.a.: ☐ 24,00 EUR oder ☐ 12,00 EUR für Schüler/ Auszubildende/Studenten oder ☐ _____ EUR als Fördermitgliedschaft – mit Nennung auf der Vereinswebsite, ab 100 EUR jährlich möglich Grundlage der Mitgliedschaft ist die Vereinssatzung vom 23.04.2017. Unterschrift Ort, Datum Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats für eine wiederkehrende SEPA-Lastschrift. Die Entrichtung des Mitgliedsbeitrages erfolgt durch Bankeinzug regelmäßig jährlich zum 1. September eines Jahres. Zahlungsempfänger: Art & Arche Auroffer Mühle e.V., Auroffer Mühle, 65510 Idstein Gläubiger-Identifikationsnummer: DE61ZZZ00002015792 Mandatsreferenz: Mitgliedsnummer des neuen Vereinsmitglieds Mitgliedsbeitrag p.a.: SEPA-Lastschriftmandat: Ich ermächtige Art & Arche Auroffer Mühle e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Art & Arche Auroffer Mühle e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. IBAN: DE BIC: _____ Name des Kreditinstitutes:

Unterschrift

Ort, Datum

Wer sind wir?

Gleichgesinnte, die im April 2017 den gemeinnützigen Kulturverein Art & Arche Auroffer Mühle e.V. aus der Taufe gehoben haben bei uns bluest, rockt, grunzt und gackert es

Was wollen wir?

Kultur und Natur zusammenbringen

regionalen Künstlern die Möglichkeit bieten, ihre Musik, Skulpturen, Gemälde und alle künstlerischen Ergüsse zu präsentieren

insbesondere auch eine Plattform für junge Künstler schaffen

Ausstellungen, Konzerte, Vorträge, Lesungen, Seminare, Workshops ... ausrichten an der Auroffer Mühle und an anderen besonderen Orten im Idsteiner Land einen Beitrag zum kulturellen Geschehen leisten

ganz simpel jede Form der Kreativität fördern

Werde Mitglied!

nur durch Dein Engagement, Deine Veranstaltungsideen oder Künstlerkontakte lebt der Verein

bringe Dich ein, wie, wann, so viel und so oft Du möchtest

